Гравитационные   силы.                                        
1.Луна  вращается  вокруг  Земли  по  круговой  орбите  радиусом  400 000 км  с  периодом  примерно  27,3  суток.  Перемещение  Луны  за  54,6  суток
А. 0     В. 400 000 км       С.800 000 км                                       D.1 260 000 км      Е.5 000 000 км.
2.Два  тела,  которые  можно  считать  материальными  точками,  с  одинаковыми  массами  по  400 кг  взаимно  притягиваются.  Если  увеличить  массу  одного  из  них  на  100 кг,  то  сила  их  притяжения  на  том  же  расстоянии
А.увеличится  в  2  раза     В.уменьшится  в 1,25  раза        С.увеличится  в  1,25 раза         D.уменьшится  в  4  раза      Е.увеличится  в  4 раза.
3.Между  телами,  которые  можно  считать  материальными  точками,  действует  сила  всемирного   тяготения.  Если  массу  одного  из  тел  увеличить  в  2  раза,  а  расстояние  между  телами  сохранить  прежним,  то  сила  тяготения  между  телами
А.уменьшится  в  2  раза       В.увеличится  в 4 раза  С.увеличится  в 2 раза       D.уменьшится  в 4 раза  Е.не  изменится.
4.Радиус  Солнца  примерно  в 110 раз  больше  радиуса  Земли.   Если  средняя плотность  Солнца  относится  к  средней  плотности  Земли  как 1:4,  то  ускорение  свободного  падения  у  поверхности  Солнца  равно
А.≈  270 м/с2     В. ≈ 120 м/с2      С. ≈ 1200 м/с2                                   D. ≈ 27000 м/с2     Е. ≈ 37 м/с2.
5.Два  тела  притягиваются  на  расстоянии  400 м.  Если  расстояние  между  ними  увеличить  на  100 м,  то  сила  их  притяжения
А.уменьшится  на 30%      В.уменьшится  на 40%   С.увеличится  на  40%      D.уменьшится  на  36%  .увеличится  на  36%.
6.Наибольшее  удаление  от  поверхности  Земли     корабля  «Восток»,  было  327 км.  Если  радиус               
Земли  принять  равным 6400 км ,  то  сила   тяжести,  действовавшая    на   космонавта  на  орбите,  была  меньше  силы  тяжести,  действующей   на  него  на  Земле  в
А.1,1 раза     В.2 раза       С.7 раз       D/9 раз  Е.19 раз
7.Ракета  массой  2000 кг  стартовала  с  Земли.  Когда  ракета  оказалась  на  высоте  h,  равной  земному  радиусу,  масса  ракеты  стала  равной  1000 кг.  Отношение  силы  притяжения  Земли  и  ракеты  в  момент  старта  F1 к  аналогичной  силе  F2  на  высоте  h  равно
А.1     В.2     С.3        D.8      Е.16.
8.Первая  космическая  скорость  на  некоторой  планет  равна  υ.  Если  спутник  запускают  с  высоты,  равной  трём   радиусам  этой  планеты,  то  его  скорость  должна  быть
А. 2υ      В.       С.       D. υ       Е..
9.Два  тела,  которые  можно  считать  материальными  точками,  с  одинаковыми  массами  взаимно  притягиваются  на  определённом   расстоянии.  Если  массу  одного  увеличить   на  200 кг,  то  сила  их  взаимного  притяжения  на  том же  расстоянии  увеличится  в  три  раза.  Первоначальная  масса  тел
А. 300 кг     В. 200 кг    С.400 кг      D. 50 кг  С.100 кг
10.Сила  тяжести,  действующая  на  космонавта  на  Земле,  равна  F0.Определите  силу  тяжести  F  на  Луне,  если  масса  Луны  меньше  массы  Земли  в  81  раз,  а  радиус  Луны  меньше  радиуса  Земли  в  3,7  раза
А.F =  F0      В.  F =  F0         С. F =  F                           D.F =  F.0         E. F =  F0.



11.Два  одинаковых  точечных  заряда  взаимодействуют  в  вакууме  на  расстоянии  0,1 м  с  такой  же  силой,  как  в  скипидаре  на  расстоянии  0,07 м.  определить  диэлектрическую  проницаемость  скипидара
А.5       В.2       С.4        D.1      Е.3
12.Сила  взаимодействия  между  точечными  заряженными  телами  равна  F.  Как  изменится  сила  взаимодействия  между  телами,  если  каждый  заряд  на  телах  уменьшить  в  3  раза?
А.увеличится  в  9  раз      В.увеличится  в  3  раза    С.уменьшится  в  9  раз        D.нет  правильного  ответа   Е.уменьшится  в  3  раза.
13.Два  небольших  заряженных  шара  действуют  друг  на  друга  по  закону  Кулона  с  силой  0,1 Н.  Если  расстояние  между  шарами  остаётся  неизменным,  то  при  увеличении   заряда  каждого  шара  в  2  раза  сила  кулоновского  взаимодействия  будет  равна
А. 0,1 Н         В. 0,2 Н          С.0,025 Н           D. 0.4 Н     Е.0,05 Н.      
